

# Protokoll 25.09.2023

Anfangsrunde (Chris, Yara, Zora in Präsenz + Tilman und Laura online)

## **TOP 1 Erstiwoche**

Aufgabenverteilung

### Montag

- Chris und Yara ggf Elisa sind im Zoom Call um Fragen zu beantworten
- Mi 27.9.23 muss bei Frau Haarmann angefragt werden, ob der Audimaxx für die Nachschreibeklausuren benötigt wird-> Zora
- Yara klärt mit Böhme QR Code für Vorlesung PPP
- Wir müssen da dann auch sagen, bei welchen Events sie uns finden können
- Umtrünke müssen angemeldet werden-> Elisa
- Einkäufe Metro: Treffen 7.00Uhr morgens am Mo 9.10.-> Chris ggf Elisa und Tilman
- Tilman löst Metroproblem
- Einkaufsliste -> 300 Brötchen, 200 Fleischwürstchen, 100 vegetarische, Ketchup und Senf, Berliner Luft, Shotgläser
- Chris hat Bier geordert (Lieferdatum 9.10. -> 13-16.00Uhr-> Tilman wird Kontaktperson -> Abholung ist Mo 16. 10 gleiche Zeit) und wird sich um Vergleichsangebote kümmern
- Schichtplan (bei jeder Schicht muss ein FSR Mitglied da sein)-> Yara
- Musik (Yara macht Playlist)
- Gas Flaschen auswiegen und aus dem Keller holen-> Chris

### Dienstag

- Büchervorlesung-> Zora meldet Zoom an
- Stadtralley-> 40 Aufgabenblätter ausdrucken-> Laura
- Mit Pförtnern reden wegen Tütenausgabe-> Zora
- Ersthelfer um 14.30 Uhr einweisen-> Zora und Laura

### Mittwoch

- Dussman-> steht, aber unbedingt da sein, Chris fährt Auto falls es früher geht, Yara fragt nach
- Flohmarkt-> sehr kompetenz ausgecourced
- Frage Antwort Justiz-> steht sonst Yara
- Kneipentour-> läuft

### Donnerstag

- How to Jura-> Laura fragt bei Antonia nach

### Freitag

- Initiativenmesse-> Yara macht Übersicht-> Tische tragen-> Chris und Laura
- Den FSR Tisch machen-> Yara, Chris, Laura, Elisa und Zora bis sie zum BMJ muss
- BMJ-> Zora ruft wieder an -> Yara teilt Anmeldung über Moodlekurs
- Umtrunk-> elisa meldet an und unterschreibt

### Erstitüten

- Yara informiert Wachschutz dass Lernraum 3 zu bleibt
- Yara erstellt Pacliste
- Anwesenheit Do 5.10 18.00Uhr ist mandatory für Absprachen
- UND ALLE PACKEN
- Regelmäßig nach Pakten beim Pförter gucken

## **TOP 2: Erstfahrt**

- Planungstreffen am 12.10 17.00Uhr Anwesenheit verpflichtend
- Aufgaben:
  - Anmeldung-> Chris
  - Chris fragt wegen Kochen
  - Alk wird morgens mit Sprinter geholt
  - Elisa fragt Laurenz wegen Sprinter sonst bucht Chris bei Sixxt
  - Chris fragt Marcelli wegen Zweifahrer
  - Zora und Marcelli Mootcourts

## **TOP 3 Deus Academicus**

Antonia und Zora machen Moderation

## **TOP 4 Periodenmittelantrag**

- a. Mit 5 Stimmen angenommen
- b. Zora leitet das an das Queerfem Referat weiter

20.19Uhr Sitzung beendet